CaeeHnsi 0 HAJJMYHUM CBOOOTHOM VISl TEXHOJIOTHYECKOIr0 NMPUCOeIMHEHUs OTpeduTeei
MOIIHOCTH 0 MOJACTAHIUAM HanpsikeHneM Huke 35 kB 3a 3 kBapran 2015 roga

Ne | MecronoioxeHu HaumenoBanue Hampsixenue IIponycknas Peseps momHoOCTH C
I/ e 00beKTa ITOJICTAHITUH ITOJICTAHITUH CIIOCOOHOCTH y4ETOM
(xB) JIIEKTPUYECKON IIPUCOEIMHEHHBIX
cetu (MBT) notpedurenei (MBT)
1 2 3 4 5 6
1 r. [Tepmb TI1-0246, 3A0 6 1*0,63 0
«[Ipana-moaumepy
2 r. l'pemstamnck | TII-1,TII-2, TTI-3 6 3*1,0+1*0,4 0
000 «Kanurai-3»
3 r. [lepmb TII-0099, OO0 6 1*0,315+1*,02 0
«Tpuymd»
4 r. Ilepmb TI1-5282, OO0 6 2*1,0 0
«l"azonpoBoa-1»
5 r. [lepmb TII-0818, TI1-0819 6 2*0,4 0
00O «HaropHbiit»
6 r. Ilepmb KTII 4, OO0 6 1*0,4 0
«ITepmkommpeccop
MalII
7 r. [lepmb TI1-0518, OO0 6 2*0,63 0,05
«["azonpoBoa-1»
8 r. [lepmb TII 61 OO0 6 1*0,4 0
«l Ipuxamnecy
9 r. [lepmb TII-0216, UI1 6 2*0,4 0
MpEe3un
10 r. HertBa 000 10 2*0,63 0
«Macno3aBoj
HeitBenckuii», T1I-
00123
11 r. [Iepmb 00O «Caryps-P», 6 1*0,63 0
TII1-874
12 r. [lepmb 000 6 1*0,25 0
«ABTOTPAHCIIOPTH
uK», TI1-00416
13 r. [Tepmb KJI1 0,4 KB, TCXK 6 2*0,63 0,05
Kponmraackas,35
14 r. [lepmb TII-0536, OO0 6 1*0,25 0
«Kommanus
«TexHommpom»
15 | r. Kpacnokamck | TII-518, OO0 6 1*0,63+1*0,4 0
«KpacHokaMckuii
PEMOHTHO-
MEXaHUIECKUH
3aBOJI»
16 [Tonasuenckuit | CHT «lIpuBomnbe», 10 1*0,63 0
oC. COB., TII Ne 0064
ypouuiie
«becoBoy




17

r. Kynryp

000 «Kynrypckas
tunorpagusy, TII
Ne 637

2*0,25

18

r. [Iepmb

000
«I'opMOCTpEKOHCTP
ykuusy, KTII —
0816

1*0,16

19

ITepmckuii kpai,
c. Yere-Kauka

JHII «JIyrosoey,
TII - 00859

10

2*0,63

0,1

20

r. [Iepmb

TI1-0170, OOO
"MscHoe
n3oouue"

2*%0,4

21

["'opHo3aBoCKUI
paiion, Crapblit
bucep

PII Crapsriit bucep,
UII SxoBnes M.IO.

1*0,63

22

r. [Iepmb

000
"MynbTU3HEPTEeTUK
a" (OKCK "kBapran
163")

0,4

0,7932

23

r. KpacHokamck

TII-5169, OO0
"KpacHokamckuit
noJurpaduuecKuii
KoMOuHat"

1*0,160

24

r. KpacHokamck

TII-5107, OO0
"TH
"VpanperuonOyma
ra"

1*0,25

25

r. [lepmb

TII-812, OO0
"XuBoTHOBOAUECK
U LEHTP
"ITpukambe"

10

1*0,4

26

r. [Iepmb

HNIT FOckun. Lentp
MeTtautokpOoBIH

1*0,4+1*0,25




